

『改訂版 大学入学共通テスト 国語[古文・漢文]の点数が面白いほどとれる本 0からはじめて100までねらえる』
正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 大学入学共通テスト 国語[古文・漢文]の点数が面白いほどとれる本 0からはじめて100までねらえる』の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024年9月30日

	誤	正
p.210 「須」の送り仮名	須 ざ すべからク	須 ず すべからク
P205 解説 4行目	③「所」は[こと・もの]などと訳す単語。	削除
P205 問2 解答	②・④	②・③・④

以上